

郑东新区小升初 8月15、16日报名

划片范围内学生直接到学校报名 外来务工者子女可在居住地就近报名

要参加郑东新区初中招生的小学毕业生,可以在8月中旬直接到划片学校进行报名。这一点和市内金水区、二七区、中原区、管城区等4个区的招生安排不一样,让一些准备把孩子送到郑东新区初中学校的家长有些“迷糊”。据了解,今年郑东新区所属的4所公办初中共招收20个班共1000人。

晚报记者 张勤

郑东新区4所公办初中招1000人

根据郑东新区管委会公布的2010年中小学招生办法规定,今年郑东新区的区属初中共有4所学校在9月份招生,分别是郑州市第86中学、第96中学、郑东新区外国语学校中学部、郑州市第八中学中学部(88中学)。4所公办学校共招收七年级新生20个班,每个班按照50人的标准班额设置,共有1000人。

其中,86中和八中中学部(88中学)分别计划招生6个班共300人,96中和郑东新区外国语学校中学部分别招收4个班共计200人。

今年,郑东新区的区属初中只招收七年级新生,八年级、九年级转学生则不再接收。

“小升初”报名安排在8月中旬

近日,有一些家长咨询郑东新区“小升初”的报名安排。“我的孩子在中原区上的小学,今年毕业升初中。去年我们家在郑东新区买的房子,已经不住了。别的孩子都报了名,东区的报名还没开始,不知道该怎么报。”家长杜女士打来热线咨询。

根据郑东新区的安排,和市内4个区的“小升初”报名时间不太一样,郑东新区的4所公办初中招收初一新生的报名时间安排在8月15日和16日两天。

还有一点需要家长注意的是,如果是郑东新区户籍的小学毕业生,参加郑东新区的“小升初”就近分配,不需要进行小升初的单独登记,凡符合入学条件的学生,可以在报名时间内根据划片范围直接到学校报名。即使是在外区小学就读的学生,在报名时间内,也是直接到初中学校报名。

郑东新区公办初中的招生范围

86中的划片范围	中州大道以东、金水东路以南、黄河东路以西、永平路以北区域
96中的划片范围	黄河东路以东、金水东路以南、商都路以北、中兴路以西区域
外国语学校中学部的划片范围	中州大道以东、黄河东路以西以南、金水东路以北区域
八中中学部的划片范围	中州大道以东、东风渠以南、昆丽河以北、熊儿河以西区域

只要在东区住,外来务工人员子女即可报名

郑东新区教体局有关人员曾经解释,对于外来务工人员子女入学的规定是,外来务工人员子女要在该区域上学,必须有父母一方与用人单位签订并在郑东新区劳动保障部门备案的劳动合同,或工商行政部门颁发的营业执照。

一些外来务工的家长反映,以前曾经向郑东新区教育部门咨询孩子入学政策,得知新区入学政策是按照家长工作地上学。家长张先生的工作地点在其他区,目前居住在郑东新区通泰路,这样一来,孩子就不能在家门口上学,接送很困难。

根据郑州市教育局有关规定,外来务工者子女小升初报名时,父母的工作单位和实际住址不在一个区,为保证就近入学,可以在实际住址所在区报名。

昨日,记者咨询了郑东新区教体局,一位工作人员说,因为郑东新区招生办法公布较早,与市教育局的政策有矛盾的地方,现在经过调整,该区的入学办法已经与郑州市教育局一致,按照居住地就近划片入学。

高招

专升本及对口招生 分学校、分专业招生计划出炉

□晚报记者 张竞映

省招生办昨日公布河南省2010年普通高等学校专科应届毕业生升入本科阶段学习(专升本)及对口招收中等职业学校应届毕业生(对口招生)招生计划,供考生填报志愿使用。具体分学校、分专业情况,考生可登录河南省阳光高考平台(<http://gaokao.haedu.gov.cn/>)查询。

今年,河南财经政法大学、河南科技大学、郑州航空工业管理学院等省内高校专升本计划招生24939人。西北农林科技大学、天津大学、河南理工大学省内高校对口招生本专科计划在河南招31559人。其中,招收煤炭企业青年的,学生毕业后按要求到煤炭企业就业。

考生查询招生计划同时,最好注意查阅高校的招生章程,更多了解招生学校情况,恰当选报。

各院校招生专业中公布的收费标准主要是指学费,是由学校提供的,其中部分学校声明学费标准尚在审核中,供考生选报志愿时参考,入校交费时各招生专业学费标准均以省物价部门审定的标准执行。

专升本、对口招生填报志愿以及录取期间征集志愿均在网进行。

专升本6月18日至28日填报志愿,7月8日至12日录取,7月11日征集志愿。

对口招生6月30日至7月4日填报志愿,其中本科专业7月14日至24日录取,7月23日征集志愿;专科专业8月5日至10日录取,8月7日至8日征集志愿。

体育、艺术类考生 不享受农林类院校降20分政策

□晚报记者 张竞映

体育、艺术类考生注意了,农林院校第一志愿生源不足时降分投档政策主要适用于农林类专业,不适用于体育和艺术类专业。

为保证农林院校及时完成招生计划,我省规定:“对大批(不含艺术、体育)农林院校第一志愿填报生源不足的,可在录取控制分数线下降分投档,降分幅度不超过20分。”

昨日,省招生办专门发布公告提醒考生,《招生之友》2010No11-21期专业目录相关农林院校公布的“认可河南省对农林院校第一志愿生源人数不足调档比例时,在当批录取控制分数线下降20分以内投档择优的政策”主要适用于农林类专业,不适用于体育和艺术类专业。农林院校的体育、艺术类招生第一志愿生源不足时,不降分,在规定的分数线上按考生后续志愿和成绩依次择优录取。

相关农林院校一览

序号	院校代号	院校名称
1	2505	南京林业大学
2	3445	内蒙古农业大学
3	4255	江西农业大学
4	4825	仲恺农业工程学院
5	5250	西南林业大学
6	6010	河南农业大学
7	6025	河南科技学院
8	6221	郑州牧业工程高等专科学校
9	6223	信阳农业高等专科学校
10	6282	河南农业职业学院
11	6509	河南农业大学华豫学院
12	6673	华中农业大学楚天学院
13	6692	江西农业大学南昌商学院
14	8172	山西林业职业技术学院

世界杯剧 饮料界上演“荆轲刺秦王”



“果汁乐”为世界杯打擂

如果仅把世界杯看成是一场足球的盛宴,显然是不全面的,其背后的商战激烈程度同样令人惊叹。仅从“饮”导权的争夺便可见一斑。据超市数据显示,从6月第一个周末开始,啤酒的销售迅速上扬了20%,面对啤酒一家独大的局面,汇源等软饮料品牌也不甘示弱,尤其是汇源饮料新锐“果汁乐”成了关注的焦点。

“世界杯把饮料界推进了战国时代”,一位业内资深人士如是说:饮料分为啤酒、茶饮料、碳酸饮料、咖啡饮料等多个品类,世界杯这个契机恰好让啤酒类迅猛壮大但其他品类饮料也都不弱,尤其一些既能满足冰爽,又能满足健康需求新锐饮料横空出世,在年轻群体中的“杀伤力”不容小觑。

谁是秦王?啤酒暴政何时了

作为世界杯的催化剂,啤酒正借世界杯的名义,横扫每一个城市的大街小巷,但啤酒的危害性也比较大。专家介绍,啤酒在饮用时有清凉舒

适感,但引用过量,当酒精进入人体后,会刺激肾上腺激素的分泌,使心跳加快、血管扩张、体表散热增加,从而引起多种疾病。

谁是荆轲?水果生气了,后果很严重

面对“秦王”暴政,其他品类饮料早就不满,纷纷推出各类新品和促销,上演“荆王杀驾”的好戏,希望能在世界杯期间扭转乾坤。其中,以果汁饮料巨头汇源推出的加汽果汁“果汁乐”最为引人注目。笔者了解,所谓“加汽果汁”,就是在果汁饮料中特别添加CO₂气体,使口感更冰爽。而且,由于不含咖啡因、磷酸和人工合成色素等添加剂,而是含有真正的果汁,使产品中富含多种维生素、矿物质以及膳食纤维,尤其是维生素C及β-胡萝卜素等营养成分特别丰富。

这款碳酸与果汁的混搭饮料一面世,便受到了年轻人的青睐,尤其在世界杯期间,喝冰镇“果汁乐”看世界杯已蔚然成风。虽然这款对年轻群体“杀伤力”极强的饮料能否成功在世界杯期间完成“荆轲使命”,还尚未可知。但整个过程所呈现的,年轻一代对饮料健康、冰爽执着追求的信号,已被整个饮料行业所重视,视为未来新品开发的方向。

莫慧兰变身“悦”女郎,亲密接触江淮和悦

第九届青岛国际车展将继续以“绿色,未来之路”为主题于5月20日在青岛国际会展中心隆重举行。江淮乘用车延续北京车展的光彩,高调亮相帆船之都成为当日焦点。前奥运冠军莫慧兰再次助阵江淮,这也是她再次结缘江淮和悦。一身运动休闲装扮的莫慧兰成为车展首位和悦RS车主,变身名副其实的“悦”女郎。

青岛车展现场江淮展区精彩不断,展位人员爆棚。特别是当莫慧兰的名字从主持人的口中响起时,现场掌声雷动,众多闪光灯聚焦于此。

360斥资百万资助“软件行为用户监督联盟”

2010年6月10日中国领先的互联网安全服务提供商360公司今日宣布,已斥资100万元资助“反流氓软件英雄”董海平,成立“软件行为用户监督联盟”,通过用户举报、网友评价、专家鉴定、定期公示等方式,推动互联网软件行业的行为规范,让网民能真正对自己的电脑“当家作主”。

董海平说,“之所以要发起成立这个用户监督联盟,就是要为网民搭建一个针对软件不规范

行为的用户举报、评价平台,经权威机构的计算机专家鉴定后,向公众定期公布软件不良行为报告,让更多用户真正拥有自己电脑的知情权和选择权。”

对于百万元资助董海平成立用户监督联盟的原因,360公司总裁齐向东表示,互联网软件的发展,光靠厂家和行业自律是不够的,最重要的是群众监督。